

Hours Give C mater more



PRESIDENCIA MUNICIPAL VANEGAS S.L.P. ADMINISTRACIÓN 2021 - 2024

4a. REUNION ORDINARIA 2023

MINUTA DE LA 4a. ASAMBLEA ORDINARIA DEL EJERCICIO 2023, CONSEJO DE DESARROLLO RURAL MUNICIPIO DE VANEGAS LA CUAL SE LLEVO A CABO EL DIA 4 DE ABRIL DEL 2023 A LAS 13:45 HORAS EN LAS INSTALACIONES DEL ALBERGUE RURAL JORNALERO EN VANEGAS, S.L.P. BAJO EL SIGUIENTE:

ORDEN DEL DIA

- 1-REGISTRO DE ASISTENCIA.
- 2-VERIFICACION DE QUORUM E INSTALACION LEGAL DE LA ASAMBLEA.
- 3-NOMBRAMIENTO DE ESCRUTADOR Y MODERADOR.
- 4-PARTICIPACION DE INSTITUCIONES SEDARH
- 5-PARTICIPACION DE INSTITUCIONES Y DEPARTAMENTOS DE DESARROLLO RURAL.
- 6-LECTURA Y VALIDACION DEL ACTA DE CONSEJO.
- 7-CLAUSURA DE LA ASAMBLEA.

1-REGISTRO DE ASISTENCIA.

se procedió a registrar la asistencia estando presentes 13 consejeros de un total de 17 existiendo quorum legal, en segunda convocatoria.

2-VERIFICACION DE QUORUM E INSTALACION LEGAL DE LA ASAMBLEA.

la C. Ma de Jesús torres Ortiz presidenta municipal de Vanegas, S.L.P. instala la reunión siendo las 13.45 horas del día 4 de abril del 2023

3-NOMBRAMIENTO DE ESCRUTADOR Y MODERADOR.

se nombra como escrutador y moderador de desarrollo rural al C. Dionicio Hernández Alvarado 4-PARTICIPACION DE INSTITUCIONES. SEDARH. Nos informa personal de la SEDARH que el fertilizante lo resguardará la guardia nacional hasta el lugar donde este destinado el cual será Vanegas S, L, P

5-EL DIRECTOR DE DESARROLLO RURAL C. JOSE ALFREDO HERNANDEZ ESTRADA nos informa que se envió una propuesta a la SEDARH de avena forrajera y de sorgo para 600 hectáreas y 9 de nopal forraje de 3 a 4 hectáreas también comento el tema de LIXIVIADO en el 2023 tenemos la elaboración de pilas compostas.

6-LECTURA Y VALIDACION DEL ACTA DE CONSEJO.

una vez realizada la lectura el acta es aprobada por unanimidad.

7-CLAUSURA DE LA ASAMBLEA.

sin más asuntos que tratar se da por concluida la reunión siendo las 2:34 horas del día de su inicio, y valido los acuerdos que en ella se tomaron.

QJardin Hidalgo S/N, Vanegas, S.L.P. Col. Centro C.P. 78500

(488) 88 7 30 95 presidencia_vanegas2021_2024@hotmail.com

Gilberto Mortnez Rivera